

虹口报

HONG KOU BAO

人 / 民 / 城 / 市 / 人 / 民 / 建

人 / 民 / 城 / 市 / 为 / 人 / 民

本期网址: <http://hongkouweekly.xinmin.cn/> 内部资料 免费交流

2024年4月26日 星期五 准印证号(B)0171号

不折不扣学纪知纪明纪守纪

虹口区党纪学习教育专题研讨会暨区委中心组学习(扩大)会议举行

本报讯(记者 张雯)4月22日下午,虹口区党纪学习教育专题研讨会暨区委中心组学习(扩大)会议举行,邀请华东政法大学纪检监察学院常务副院长章志远围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)作专题辅导报告。区委书记李谦主持会议并讲话。

章志远对《条例》的修订背景、修订内容和修订实施等方面进行了系统解读,内涵丰富、深入浅出,对虹口各级领导干部全面学习领会《条例》、提升纪法意识具有很强的指导性。

李谦指出,必须旗帜鲜明把遵守政治纪律和政治规矩摆在首要位置。要始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为感召和指引,深刻把握政治纪律带动组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律全面从严的内在要求和规律,把政治

要求体现在落实党纪党规的方方面面。要以严明政治纪律和政治规矩保障党的团结统一,进一步增强党的意识、党员意识、党纪意识,始终同党中央保持高度一致,在新征程上统一思想、统一意志、统一行动,真正团结成“一块坚硬的钢铁”。

李谦强调,必须持续强化把铁的纪律转化为行动准绳的高度自觉。要坚持党性党风党纪一起抓,一体贯通思想建党、制度治党、纪律强党,一体推动全区广大党员领导干部由内而外做到理想信念更加坚定、党性更加坚强、纪律更加严明,持续增强遵规守纪的自觉性。要坚持时时、处处、事事对照“六大纪律”来规范工作和生活的方方面面,把党纪党规作为高悬的“明镜”、心中的“戒尺”,成为一心为公、一身正气、一尘不染的党员干部。要敢于斗争积极担当作为,从党的光荣传统和优良作风中汲取取作善

为的力量,守牢和践行人民至上的正确政绩观,团结凝聚真抓实干的强大动力和合力。

李谦指出,必须更加坚定把党的纪律建设进行到底的强大意志。保持不懈怠的顽强意志,拿出永不停歇的斗争精神,将党的纪律建设一贯到底、把党的自我革命进行到底。各级党组织要明纪、立纪,广大党员干部要知纪、守纪,要坚决从严查处破纪、违纪,真正做到学纪铸魂、学纪正风、学纪促干,全面推动虹口高质量发展。

会上,区委书记李谦,区委常委、区纪委书记、区监委主任姜勇作研讨交流。

全体区领导;全区各部门、各街道、各单位党政主要负责同志等参加会议。



虹口区举行年轻干部警示教育大会

本报讯(记者 耿小彦)4月19日上午,2024年虹口区年轻干部警示教育大会举行。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神,认真贯彻落实二十届中央纪委三次全会精神、十二届市纪委三次全会精神以及上海市全面从严治党警示教育大会精神,认真分析当前年轻干部队伍建设中的典型案例,以案说纪、以案说法,教育引导全区广大年轻干部受警醒、明底线、知敬畏,为加快建设“上海北外滩、都市新标杆”贡献更多青春力量。

区委书记李谦出席会议并讲话,区委副书记姜爱锋出席会议,区委常委、区纪委书记、区监委主任姜勇主持会议。与会同志现场学习了《年轻干部违纪违法警示案例》,并观看了专题警示教育

片《迷航》。

李谦指出,年轻干部必须保持清醒坚定,始终牢记习近平总书记的谆谆告诫,时刻高度警惕警醒,走好干事创业的人生道路。要深刻剖析产生问题的根源和症结,自觉校准思想标尺,绷紧纪律之弦,切实增强拒腐防变的政治自觉、思想自觉和行动自觉,全心全意地把工作干好、把事情办妥,全面筑牢防线。

李谦强调,坚持抓早抓常,确保干部队伍的源头活水始终是一泓清泉。全区各级党组织要以学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》为契机,扎实开展好集中性纪律教育,紧密结合年轻干部思想、行为和成长特点,以“全周期管理”的理念

和方法,系统加强对干部的教育、监督、管理,把严的要求贯穿始终,做实做细纪法教育,关口前移强化监督,完善制度狠抓落实,不折不扣把管党治党责任落到实处。年轻干部要始终绷紧慎独慎初慎微的弦,讲政治、守初心,坚定对党忠诚老实,旗帜鲜明忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;明法纪、知敬畏,把新《条例》作为案头卷、枕边书,做到心有所畏、言有所戒、行有所止;有原则、有底线,确保在任何时候都能稳住心神、管住行为、守住清白,成为忠诚干净担当的好干部。

全区各单位党委(党组)、街道党工委主要负责同志;全区各层级年轻干部以及部分纪检、组工干部代表参加会议。

学好「必修课」练好「基本功」

虹口区举行全区处级领导干部媒体素养培训班

本报讯(记者 耿小彦)为深入贯彻落实习近平文化思想,深刻认识当下新闻舆论工作的极端重要性,切实提升干部媒体素养和工作能力水平,更好适应新时代新闻舆论发展的新形势新要求,虹口区举行2024年全区处级领导干部媒体素养培训班。

4月20日上午,培训班开班仪式在区工人文化宫举行。区委书记李谦出席开班式并讲话,区委常委、宣传部部长吴强主持开班式。

李谦指出,从形势任务来看,提升媒体素养是每一位领导干部的基本功。要坚定不移把新闻舆论工作放在党的工作全局中去认识,牢牢把握正确政治方向、舆论导向和价值取向,提升新闻舆论的识别、应对、处置能力和本领,把适应媒体、善用新闻作为提升工作的有力抓手。从传播规律来看,做好新闻舆论引导必须把握好“时度效”,及时发布权威信息,以正视听。要不断丰富新闻传播内容和方式,完善舆论引导机制,发挥好引领导向、服务大局、团结民众、成风化人、明辨是非的正向效用。

李谦强调,从具体实践来看,只有“直面+善用+善管”才能把握主动权。要自觉接受监督,理性应对评价,切实把新闻舆论作为端正作风的镜子、改进工作的助力。要善于用好媒体,尊重新闻舆论传播规律, 下转▶3版

上海首个24小时公园图书馆和平书院开馆

刊2版▶

虹口区基层治理学院成立

本报讯(记者 陆雪斌)4月24日上午,虹口区基层治理学院揭牌暨基层治理骨干队伍建设“燎原”计划启动仪式举行。市委组织部副部长、市委党建办主任周志军,区委书记、区委党的建设工作领导小组组长李谦出席活动并共同为区基层治理学院揭牌。区委副书记姜爱锋,区委常委、组织部部长蒋仁辉,区委常委、宣传部部长吴强,副区长维出席活动。

周志军对长期在一线扎根奉献的基层工作者表示感谢。他指出,要着眼提升基层治理能力,更

加强教育培训的统筹协调,更好推进优质资源下沉到基层一线。要着眼夯实基层治理队伍,更加强管理激励的科学成效,深化探索体系化制度化建设的新路子。要着眼全面赋能基层组织,更加强调久久为功的减负增效,为上海探索超大城市党建引领基层治理新路贡献更多虹口经验。

李谦指出,新征程上,虹口要“奋力一跳”实现宏伟目标,就必须一以贯之坚持大抓基层的鲜明导向,更加注重强基固本,进一步坚守政治底色、厚植品牌特色、淬炼队伍本色, 下转▶3版

德国“隐形冠军”企业正式落户虹口

本报讯(记者 耿小彦)4月22日上午,德国霍拉(HORA)在华首家全资子公司——霍尔特阀门技术(上海)有限公司(以下简称“霍尔特阀门”)开业仪式在白玉兰广场举行,标志着这家德国“隐形冠军”企业正式落户虹口。区委书记李谦,霍拉(HORA)德国执行总裁、董事长奥利弗·维金,霍拉(HORA)中国区总经理、法人杨诚,霍拉(HORA)德国售后总监阿扬·西扬出席开业仪式并共同为公司揭牌。杨诚致欢迎辞。副区长陈帅,德国中心董事长、总经理夏建安分别致辞。

霍尔特阀门于2023年12月在虹口区设立,是德国霍拉(HORA)在华唯一一家全资子公司。作为德国最大的调节阀制造商之一,公司以其精湛的德国机械技术、高端品质制造理念,成为行业内重要的“隐形冠军”企业,不仅是德国TOP100创新奖获奖公司,还获得过被业内誉为“制造业奥斯卡”的德国卓越制造商奖。公司把虹口作为在华投资的“第一站”,将为德国隐形冠军企业在华业务发展创造更多活力与商机。

虹口长期注重与德国的交流合作, 下转▶3版

本报讯(记者 陆雪斌)4月19日下午,民盟企业家“走进虹口”暨2024年虹口区大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动在虹口足球场举行。全国政协常委、民盟中央副主席、市政协副主席、民盟市委主委陈群,区委书记李谦出席活动并讲话。

就业是经济发展的“晴雨表”,是保障和改善民生的基础工作。民盟市委专场招聘活动,旨在激励民盟企业家传承发扬“奔走国是、关注民生”的优良传统,促进高校毕业生高质量充分就业,助推经济社会高质量发展。这是民盟市委今年首次在中心城区举行招聘活动。

陈群代表民盟上海市委,向虹口区委区政府长期以来对虹口民盟工作的关心支持表示感谢。他指出,民盟企业家走进虹口招聘贤纳士,是积极践行“两个融入”的重要举措,是贯彻落实统战工作条例精神的生动实践,是民盟企业家展现责任担当的精彩缩影,也是民盟市委和虹口区联手创新探索新型合作模式的新起点。

陈群指出,要强化思想引领,坚守初心、凝聚共识;要围绕中心大局,履职尽责,积极作为;要发挥党派优势,彰显风采、服务社会。希望双方以此次活动为契机,共同推动虹口全面提升核心竞争力,加快打造新时代都市发展新标杆,助力上海加快建设社会主义现代化国际大都市。 下转▶3版

虹口区安全生产和消防安全工作会议召开

本报讯(记者 陆雪斌)4月25日上午,虹口区安全生产和消防安全工作会议召开,听取本区近期工作情况汇报并作研究部署。区委书记李谦出席会议并讲话。区委常委、副区长关也彤主持会议。

李谦强调,要强化底线思维,时刻绷紧安全这根弦。深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,认真贯彻落实市委常委会会议精神,毫不松懈抓好安全生产和消防安全各项措施,以“时时放心不下”的责任感,全面筑牢安全防线,确保城区运行安全稳定。要强化重点整治,坚决防范化解重大风险隐患。紧盯短板弱项,聚焦电动自行车安全治理、房屋安全隐患整治等重点领域,持续开展安全生产排查整治,全力消除风险隐患。要强化系统治理,全面压实大安全责任体系。始终坚持全区“一盘棋”思想,持续提升安全工作能力水平,全面做实应急预案,严格落实值班值守制度,确保人民群众度过一个平安祥和的五一假期。

区领导会见上海外国语大学领导一行

本报讯(记者 陆雪斌)4月22日上午,区委书记李谦会见上海外国语大学党委书记尹冬梅一行,双方就如何深化区校合作,共同推动校地融合发展进行了深入的交流和探讨。

李谦对尹冬梅一行的到来表示欢迎。他指出,虹口作为“中心辐射”重要阵地,当前正致力于以创新引领高质量发展,持续深化高水平改革开放,与上海外国语大学有着深化合作的现实需要和便利条件。上海外国语大学师资力量雄厚,拥有丰富的人才和智力资源,希望学校充分发挥国际化办学优势,紧密结合国家发展战略和虹口发展需求,在国际文化传播、团组对外交流、高端论坛合作等方面进一步开展务实合作,为区域高质量发展提供强大的智力支持和人才保障。虹口也将一如既往地支持上海外国语大学发展,为区校合作创造更好条件、提供更优服务。 下转▶3版

敬告读者

因“五一”放假,本报5月3日停刊一期。

2024联想创新科技大会在北外滩举办

刊2版▶

民盟企业家「走进虹口」

百家企业提供两千余个就业岗位